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По предварительным итогам социально-экономического развития Новогоряновского сельского поселения                                                                              Тейковского муниципального района Ивановской области                                                   за 9 месяцев 2015года и по ожидаемым итогам 2015года
 Показатели оценки итогов социально-экономического развития Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района ивановской области за 9 мес.2015 года и за 2015год представлены по оперативным данным  организаций.
                                          Промышленное производство
На территории Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района промышленных предприятий нет.
                                          Сельское хозяйство
Совхозы и крестьянские хозяйства на территории Новогоряновского сельского поселения отсутствуют. Продукция сельского хозяйства производится в основном индивидуальными предпринимателями и населением в личном подсобном хозяйстве. На протяжении многих лет население выращивает картофель и  овощи. Имеется небольшое количество крупного рогатого скота и птицы.
                                          Розничная торговля
Потребительский рынок поселения немного повысился, в связи с повышением цен на товары. Объем розничной торговли  за 9 месяцев 2015г повысился на 0,6 млн.руб. по отношению к 9 мес.2014г.По итогам в 2015году также ожидается повышение розничного товарооборота на 0,8  млн.рублей. Объем платных услуг в 2015году по прогнозным данным составит 22,5 млн.руб., темп увеличения к уровню 2014 года 8,2 %.Платные услуги населению в сельском поселении представлены жилищными, коммунальными, а также услугами учреждений культуры.
                                          Демографическая ситуация
Численность населения на последнюю дату – 1,5 тыс.человек. Экономически активное население-  852  чел. Сохраняется тенденция уменьшения трудовых ресурсов.
Основным источником доходов населения является заработная плата. Уровень заработной платы по официально учтенным предприятиям растет. На 2015 год прогноз по выплате заработной платы положительный .
Кроме заработной платы, одними из источников доходов являются доходы от предпринимательской деятельности. Данные виды доходов прогнозу не подлежат.

                                                                    Транспорт

Транспортное сообщение с г. Тейково  и районом обеспечивает  ИП Зимина, Проблем с обеспечением населения общественным транспортом нет. Строительство дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием на прогнозируемый  период не предусматривается.

                                         Жилищно-коммунальное хозяйство 

На территории Новогоряновского сельского поселения находится 44 многоквартирных дома и 22 дома частного сектора. Весь жилой фонд благоустроенный. На территории поселения работает организация жилищно-хозяйственного комплекса- МУП ЖКХ «Новогоряновское коммунальное объединение». Она обеспечивают в полной мере услугами тепло-, водоснабжения, обслуживают, ремонтируют жилой фонд, вывозят мусор и бытовые отходы. Котельная мазутная в с. Новое Горяново и угольная в с.Междуреченск. Строительства многоквартирных жилых домов в период до 2018 года не планируется.
                                     Финансы и бюджетные показатели
    Доходы бюджета  за 9 мес.2015г составили 22,3 млн.руб. или 88,5% к уточненным назначениям. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме1,5 млн.руб. или 48,4% к уточненным назначениям. В общей сумме собственных доходов доля налоговых доходов составляет 53,3 %, доля неналоговых 46,7%.Безвозмездные поступления исполнены в сумме20,8 млн.руб.,что составляет 94,1% к утвержденным назначениям.
              Уточненный бюджет по расходам за 9 мес.2015г выполнен на 88,6%. Расходы по  разделу «Общегосударственные вопросы» выполнены в сумме 2,1 млн.руб. при уточненном плане 2,7 млн.руб. или 77,8%.
        По разделу «Национальная оборона» расходы составили 0,1 млн.руб.при уточненном  плане 0,1млн.руб.Денежные средства израсходованы на осуществление первичного воинского учета.
        Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 18,8 млн.руб. при уточненном плане 20,1 млн.руб. или 93,5%.Средства направлены на благоустройство поселков, а также на недополученные доходы по водоснабжению, водоотведению   для  МУП ЖКХ «Новогоряновское коммунальное хозяйство». Из областного бюджета выделена субсидия на подготовку и проведение отопительного периода 2015-2016гг.в сумме 18 млн.руб., израсходованы в полном объеме. 
      По разделу «Культура» расходы выполнены в сумме 1,3 млн.руб. при уточненном плане 1,8 млн.руб.средства направлены на содержание библиотеки и сельского дома культуры.
        Расходы по разделу «Социальная политика» при уточненном плане 0,4 млн.руб. выполнены в сумме 0,2 млн.руб. Денежные средства направлены на пенсионное обеспечение муниципальных служащих и социальные выплаты молодым семьям на приобретение жилья.
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